



Nyársapáti HÍRMONDÓ

A NYÁRSAPÁTI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA

XXII.
évfolyam

2015.
szeptember
10.

269. szám



SZÜRETI MULATSÁG

Nyársapát Község Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt és családját
Szüreti Mulatságára 2015. október 3-án
a Szarka-kúria udvarára.



Programtervezet:

9 órától SZÜRETI BOGRÁCSOS FŐZŐCSKE civil szervezetek, családok, baráti társaságok, munkahelyek részvételével

Aki kemencében akar sütni, megetheti, mert délre befütjük a kemencéket.

Pálinkakóstolás

10 óra SZÜRETI FELVONULÁS a Kürtös táncegyüttes (Molnár Máté), illetve Tormási Elek és zenekara közreműködésével

11-11.30-ig visszatérve a kúriába hangulatkeltő néptánc és tánc ház

11-18-ig A kúria múzeumi kiállítótermei várják a látogatókat

11-18-ig Népi játszótér, póni lovaglás

11.30-13.30-ig Kézműves foglalkozás, arcfestés, lufi hajtogatás

12 órakor Szőlőpréslés, mustkóstolás

EBÉD 500.- Ft/adag (vegyes sertéspörkölt)

13-13.40-ig Táncos, dalos összeállítás a ceglédi gimnázium, a Várkonyi iskola, a csemői, és a nyársapáti általános iskola részvételével

14 óra Csörömpölök zenekar élő interaktív zenés gyermekműsora

15 óra Ünnepi köszöntőt mond: **FÖLDI LÁSZLÓ** országgyűlési képviselő

Az 1. osztályosok kis műsora és fogadalmtétele

Nyársapáton házasságot kötött 50 éves és 25 éves házasok köszöntése

60 éves nyársapáti lakosok köszöntése

Jó sportoló nyársapáti gyerekek köszöntése

Óvodások tánca

16 óra Nusika énekel

16.30 Bimbó Brigitta műsora

17 óra **Demeter Zsuzsanna** és **Kiss Dóra** nosztalgia műsora

18 óra **SZÚCS JUDIT** fellépése

19 óra **SÓGOROK** mulatós műsora

20 óra Nyugdíjas Tánckar fellépése

20 – 02 óráig UTCABÁL Mihály Zoltán és zenésztársai közreműködésével

(A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!)

Mindenkit szeretettel vár:

Kis Miklós polgármester

SZENT ISTVÁNNAP NYÁRSAPÁTON

Mint már több éve, most is három helyszínen zajlottak az augusztus 20-ai események.

16 órakor szentmisével kezdődött ünnepségünk a katolikus templomban.

Ezt követően 17 órakor az Árpád-szobornál folytatódott rendezvényünk, ahol honfoglaló vezérünknek tisztelegtünk. Mogyorósi-Erdős Beáta előadásában meghallgattuk Lyrian: Legendák ködében című versét, majd a művelődési ház Felnőtt Énekkara Varga Miklós: Fehérlófia című dalát énekelte. Ezután került sor az Árpád-szobor koszorúzására. A szobor talapzatán Nyársapát Község Önkormányzata, az ÁMK, az általános iskola, a Bognár Gokart Park és a község civil szervezetei helyezték el a megemlékezés virágait.

A községi ünnepség 18 órától a Szarka-kúria parkjában folytatódott.

A Himnusz hangjai után Maczák Tamás káplán atya és Szabó Gábor lekipásztor megszentelte illetve megáldotta az új kenyeret, majd a magyar koronát ábrázoló pergola ünnepélyes átadása, szentelése és áldása következett szintén Maczák Tamás káplán és Szabó Gábor nagytiszteletű lelkészelnök közreműködésével. A nemzeti színű szalagot Kis Miklós polgármester úr és Bimbó Pál – aki a pergola megálmodója – vágta át.

Ezután Kis Miklós polgármester úr ünnepi köszöntőjét hallgattuk meg, ami után a községi kitüntetések átadására került sor.

Nyársapát Község Önkormányzata 2015. évben a **Díszpolgári Címet Kapás Mihályné** részére adományozta több évtizedes kiemelkedő társadalmi munkája elismeréséül. A **Nyársapátért Emlékérmét** pedig **Benkó Jánosné** és a **Nyugdíjas Tánckar** tagjai vehették át Kis Miklós polgármester úrtól és Kis Miklós Zsolt agrár-vidékfejlesztési államtitkártól.

Gratulálunk a kitüntetések díjazottjainak!

Minden évben augusztus 20-án kerül sor a Virágos, rendezett kert díjak átadására is. Az idén nagyon sok, 60 portát tartott díjazásra érdemesnek az a bizottság, akik végigjárták a község utcáit. Emléklappal és virággal köszönték meg azon családoknak a munkáját, akik a hihetetlenül forró nyár ellenére is csodálatos virágokkal és zöld füvel tették széppé Nyársapát utcáit.

Virágos rendezett kert díjak 2015. évi kiemelt díjazottjai: id. Sperli Jánosné József A. út, id. Tóth Ferencné Petőfi u., Nagy Miklósné Posta u., Tóth Jánosné Marika Viola u., Bakos Ferencné Zrinyi u., Fabók Pál Dózsa Gy. u., id. Kovács Józsefné Dózsa Gy. u., Törökfalvy Gyula Új u., Pintér Józsefné József A. út, Búz Jánosné Táncsics M. utca. Emléklappal köszönték meg a faluszépfítésben végzett munkájukat az alábbi 50 családnak: Márfi János Dózsa Gy. u., Egri János Dózsa Gy. u., Szabó László Dózsa Gy. u., Bíró László Rákóczi u., Palásti László Rákóczi u., Mohelláné Barna Ildikó Rákóczi u., Nagy Dénes Dózsa Gy. u., Faragó Tiborné Dózsa Gy. u., Bakos Ferencné Rákóczi u., Petrik István Rákóczi u., Csajbók Ferenc Dózsa Gy. u., Cseh István

Posta u., Kissné Sági Edit Kun Imre u., Fehér László Kun Imre u., Pásztor Istvánné Kun Imre u., Tóth Ferenc Kun Imre u., Godó János Kun Imre u., Pásztor János Rákóczi u., Balog János Kossuth Lajos u., Bognár László Kossuth Lajos u., Godóné Pozsár Andrea Kun Imre u., Somodi Pál Rákóczi u., Túrkevei-Nagy Lászlóné Rákóczi u., Petrik István Rákóczi u., Nagy Boglárka Zrinyi u., Varga Dániel Zrinyi u., Kormány István Sugár u., Kiss Ferenc Sugár u., Erdős Benő József A. út, Mészáros István József A. út, Sperli János József A. út, Jana István Táncsics M. u., Tóth Ferenc Táncsics M. u., Pataki Istvánné Szövetkezeti u., Bakosi Attila Iskola u., Szénási József Iskola u., Csiló Attila József A. út, Labancz Árpád Fáklya u., Sági István, Kulcsár Sándor, Csehné Bakos Erzsébet, Tóth Sándor Viola u., Szmátona József, Víg Károly, Benkó Jánosné Zrinyi u., Kubinyi Zoltán Viola u., Palotai József Piskés u., Török Géza Rákóczi u., Dr. Bicskei Krisztina, Miczi Flóriánné és Gorócz Sándor Posta utca. Mindannyiuknak köszönjük!



Emléklappal köszönte meg a képviselő-testület azok munkáját is, akik részt vettek a koronát ábrázoló pergola létrehozásában. Név szerint is fel szeretném sorolni a segítőköt: Bimbó Pál, Varga Dániel, Öhler Gábor, Rác Gábor, Halasi Ferenc, Kovács István, Marticsék Ferenc, Palotai István, Safranyikné Török Mónika, Pálfi Mihályné, Ferencz Erika, Kovács Kálmán, Sófalvi Ferenc, Bakos Ferenc és Koroknai István. Ünnepi műsorunk végén Bimbó Brigitta énekelte illetve mondott verset a tőle megszokott csodálatos előadásban, majd a Szózat zárta műsorunk hivatalos részét.

Az est további részében a szórakozástatásnak adtuk át a kúria színpadát.

19 órakor a Nyársapáti Népdalkör kalocsai aratódalokat énekelte és a Magyar hazánk fénye című dalt adta elő.

19.30 órától „Operettpercek” címmel Demeter Zsuzsanna és Kiss Dóra műsora következett. Az igazán jó hangulatú szórakoztatóműsorba a csodás hanggal megáldott művészek bevonták a közönséget is. Megtáncoltatták a férfiakat és elbűvölték a hölgyeket is.

Az operett után retro disco következett Holló Istvánnal. Ezután fantasztikus tűzijátékot láthattunk, amit Bimbó Istvánéknak köszönhetünk. A tűzijáték után éjfélig tartó utcabál zárta a falunap programját Füle Berci közreműködésével.

Köszönjük mindenki közreműködését, részvételét, akik a nem éppen ideális időjárás ellenére is velünk ünnepeltek!

TISZTELT HÖLGYEIM ÉS URAIM!

KEDVES ÜNNEPLŐK!

Augusztus 20-án, Szent István királyunk ünnepének napján, a keresztény magyar államalapítás és a magyar állam fennállásának emléknapján szeretettel köszöntöm mindannyiukat Nyársapát község ünnepi megemlékezésén. Szent Istvánban, államalapító királyunkban, a magyar nemzet új életútját kijelölő alkotó egyéniséget, minden idők legnagyobb magyarját tiszteljük. Ő volt az a király és szent, aki egyház- és nemzetépítőként tudatosította a magyarokban és az akkori Európával, hogy adottságai, teljesítménye és szellemi gazdagsága tekintetében a magyarok helye a legrangosabb nemzetek között van. Ez az elsőség pedig nemcsak hitet jelent, hanem azt is, hogy a magyarságnak küldetése, feladata, felelőssége van és ezáltal, - ami a legfontosabb: jövője.

Több mint ezer éve élünk a Kárpát-medence hegyekkel övezett térségében. Ezer év egy állam életében nagy idő, különösen egy olyan állam esetében, melynek alapítói szilajságukról, vakmerő bátorságukról és hódító kalandozásairól voltak híresek az államalapítást megelőző évszázadokban.

A magyarság keletről érkező, öntörvényű és indulatos nép volt. Ennek a népnek az új haza megtalálásakor sorsdöntő volt Szent István király felismerése: ha ezen a földön a magyarság gyökeret akar verni, a kereszténység lehet az egyetlen út számára. Ezt az eszményt határozottan, szilárd és erőskezü törvénykezéssel kellett megvalósítania.

Hogy most mi itt állhatunk, az is bizonyítéka annak, hogy ez a törekvése sikerre vezetett.

Az itt élő, magyarul beszélő nép leleményes és életrevaló. Éljen bár a Kárpátok bércen, a síkság homokján vagy a dombok között, önmagátulélését mindig biztosította és eközben arról sem feledkezett meg, hogy lelki és szellemi értelemben maradandót, a nagyvilág számára is hasznosat alkosson.

Amerikai újságírók szokták mondani, hogy a XX. század Budapesten született, utalva arra, hogy a magyar feltalálók, művészek és tudósok olyan sokat tettek hozzá az emberiség közös tudásához, amennyivel más nép talán nem is büszkélkedhet.

Minden nehézségünk ellenére tehát van miből erőt merítenünk, hiszen a történelem zivatarai a magyar népet megtanították egy fontos emberi érzésre: ez pedig nem más, mint a türelem erénye, és ezt bizony ma is gyakorolnunk kell.

Türelem azért, mert tudjuk: létezik egy jobb ország, amely felé tartunk, és ahová közös erővel el is fogunk jutni. Mit kell ezért tenni? Dolgozni, dolgozni és szorgalmasnak lenni. Mert egy család, egy falu és egy nemzet csak így fog boldogulni és felemelkedni.

És amíg vannak céljaink, baj sem érhet bennünket. A jó céljainkban megerősít minket, ha tudjuk, hogy nem vagyunk egyedül. Mert sokan vagyunk, akik Szent István szellemiségét követve nem csupán érezzük azt, hogy mi volna jó az országnak, de bizony tenni is készek vagyunk érte, ahogy elődeink is tették a dolgukat, minden nehézség közepette egy évezreden keresztül.

Szent Istvánnak köszönhetjük azt a sziklaszilárd alapot, amely a legnehezebb embert- és nemzetet próbáló időkben

is nekünk magyaroknak megmaradt. Amelyre a nemzet mindig újra és újra építközhetett, mint, ahogyan ma is újraépítkeznek. Szent István műve tehát jelenkori létünk alapja. Mert Szent István sziklára épített.

Kedves Ünneplő Nyársapátiak!

Ma, a Szent István-i szilárd alapokra, de az alapoktól kell újjáépítenünk a magyar életet. Ebben a folyamatos építkezésben pedig szükség van mindenkire. Minden magyarra, minden nyársapáti emberre. Szükség van az országépítőkre. Mert sosem lehet egy nemzet sikeres, ha nem alulról, a kisközösségek sziklaszilárd és egy évezreden át megtartó szintjéről kezdi az építkezést, mert csak ezekre a biztos alapokra épülhet erős ország.

Az építkezés összetett és fáradságos feladat. Az építkezéssel együtt jár a munka, az áldozat, az újrakezdés, és a küzdelem. És az építkezéshez hit is kell, türelem is, fizikai erőnlét, és idő. A nagy szellemi rendszerek újjáépítése és a szellemi építkezés elválaszthatatlanul összetartoznak. Szellemi és hitbéli biztos kapaszkodók nélkül az emberi elszántság és akarat, a jó szándék, a fizikai erőnlét, és a kemény munka önmagában kevés.

István királyunknak keresztényi, emberi, államfői kiválósága mellett a szentsége is példa. Szent István kivételesen nagy volt abban, hogy hivatásnak és szolgálatnak tekintette a királyi feladatot, hősi szinten gyakorolta a megbocsátást, türelemmel viselte élete keresztjeit. Fia elvesztése ellenére erős hittel ajánlotta fel Nagyboldogasszony napján a Boldogságos Szűz Mária-nak a koronát és az országot.

Első szent királyunk jóvoltából lettünk erős, keresztény nemzet. István előrelátóan és megfontoltan cselekedett, nem máról holnapra gondolkodott. De azzal is tisztában volt, hogy ennek a népnek elsősorban magában és Istenben kell bízni, mert másoktól hiába remél segítséget. Ha túlzottan másokra épít, könnyen összeomolhatnak tervei.

Az idő igazolta aggodalmait: valahányszor határainkon túlról reméltük a döntő segítséget, és erre támaszkodva igyekeztünk függetlenségünket kivívni, vagy megtartani, mindig kudarcba fullt erőfeszítésünk. Szent István király ezzel a mindenkori Magyarország vezetőinek, politikusainak is példát adott.

Üzenete mit sem változott az évszázadok során: a magyarnak ma is saját magának és elsősorban saját magával kell a harcát megvívnia, hogy talpra álljon.

Tisztelt Ünneplők!

Az ország újjáépítése elkezdődött, amelyhez szükség van mindazokra, akik hittel, tudással, munkával, és ha kell küzdelemmel – maradandó jövőt építenek.

Kívánom, hogy adjon az Isten mindannyiunknak kellő hitet, bölcsességet, erőt és akaratot, ahhoz, hogy – Szent István példája szerint – mindannyian megértsük és átérezzük azt a feladatot és küldetést, amelyre szüksége van ma nemzetünknek, Magyarországnak, és ahhoz, hogy azt közösen be is teljesítsük!

Köszönöm, hogy megtiszteltek figyelmükkel!

KÖSZÖNET

2015. augusztus 20-án abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy átvehettem a **Nyársapátért Émlékérem** kitüntetését. Többévtizedes pedagógiai és közösségi munkámat értékelték ezzel a jutalommal. Mindig örömmel, fáradhatatlanul végeztem, mert úgy éreztem, ez a dolgom, ez a hivatásom, ezért élek itt. Szerettem volna minél többet adni, mind a tanítványaimnak, mind a nyársapáti embereknek. Remélem munkám segítette őket, hogy megtalálják a helyüket az életben, és szívvel-lélekkel segítik őket is, hogy ez a község tovább fejlődhessen.

Köszönet a nyársapáti lakosoknak, valamint az önkormányzatnak, hogy megtiszteltek bizalmukkal, és nekem adományozták ezt a díjat.

Benkó Jánosné

KÖSZÖNET

*„Itt születtem én ezen a tájon
az alföldi szép, nagy rónaságon...”*

Nyársapát egész életemnek helye, bármerre nézek, csodálatos emlékekkel tele.

Mit tettem ezért a csodálatos kitüntetésért?

Első gondolatom az volt, hogy semmit, de ha végigmegyek az emlékek útján, bizony apróbb dolgokat én is tettem.

Fiatalon összefogtam fiatal társaimat (néptánc, színdarabtanulás). 35 évig voltam a helyi vöröskereszt titkára (nyugdíjas nap, véradás szervezése, segélyek). A helyi vöröskereszt felhívását fogalmaztam meg az akkori önkormányzathoz, és egy 3 gyermekes, tüdőbeteg család lakáshoz jutásához járultunk hozzá községi összefogással. Ennek eredménye a Rákóczi utca Sugár utca sarkán lévő ház lett. Gyűjtöttünk az árvízkárosultaknak a vasút mellett raktár épületben és még sorolhatnám, de nem ezt akartam tudatni.

Szeretném megköszönni mindazoknak, akik ötven éven keresztül mellettem álltak és azoknak, akik e csodálatos kitüntetésre javasoltak.

Külön köszönöm családomnak, hogy engedték, hogy azt tegyek a szabadidőm alatt, amit szeretek.

Ma is teszem a dolgom. Ha kell táncolok, kenyeret, fánkot, tésztát dagasztok, sütök társaimmal. 28 éve vezetek egy csodálatos csapatot, velük készülünk az Egri Népzenei Gálára, ami augusztus 30-án lesz. Köszönöm, hogy velük lehetek. Köszönöm, hogy Nyársapát polgára, díszpolgára lehetek.

Kapás Mihályné

25 ÉVE TÖRTÉNT

A rendszerváltás egyik legnagyobb vívmánya az önkormányzati rendszer huszonöt évvel ezelőtti megteremtése volt, amely a települési autonómiára, a helyi hatalomgyakorlásra koncentrált. Ennek eredményeként az 1586 tanácsot 3093 települési önkormányzat váltotta fel. Az önkormányzatiság intézménye, eszméje 25 évvel a rendszerváltás után demokráciánk maradandó értékévé, a jogállam szilárd tartópillérévé vált. Az 1990. évi LXV. törvény megalkotása olyan önkormányzati rendszert hívott életre, melynek alapkövetelménye, lelke az önkormányzati önállóság volt. A helyi közügyek intézése visszakerült a választópolgárok közösségéhez, alapelveként fogalmazódott meg, hogy az önkormányzat a helyi közügyekben mindent megtehet, amivel jogszabályt nem sért. A települések lakosai 1990. szeptember 30-án első ízben választhatták meg szabadon a bizalmukat élvező előljáróikat. Azóta már az önkormányzatiság 7. ciklusa zajlik. Nyársapát Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai voltak 1990-2014 között: Labancz Árpád és Kis Miklós polgármesterek, Benkó János, Benkó Szilvia, Bimbó Pál, Bognár István, Csonki Lászlóné, Erdős Benőné, dr. Évin Sándor, Flórián Sándorné, dr. Gyáfrás Sándor, Kapás Mihályné, Kasza István, Kis Miklós Zsolt, Kovács László ifj., Kovácsné Csonki Katalin, Miczi Flórián, Szabó Albert, Tóth Gábor, Tóth Tibor, Törökfalvi Gyula, Törökné Révész Anna, Víg Károlyképviselők. A jelenlegi önkormányzati ciklus képviselői: Kis Miklós polgármester, Tóth Tibor alpolgármester, Biró Csilla, Bognár István, dr. Gyáfrás Sándor, Kis Anita és Törökné Révész Anna.

Köszönjük, hogy munkájukkal jelentősen hozzájárultak a község fejlődéséhez.

Dr. Bicskei Krisztina jegyző

KEMÉNYVONALAS ÉS PUHAVONALAS
MEGOLDÁSOK MENEKÜLTÜGYBEN

Most valóban nincs annál előbbre való feladat, mint megakadályozni, hogy a menekültek egyszer csak megjelenjenek és letelepedjenek a lakásunk, házunk előtti tereken, majd a kertünkben, éljünk bárhol is az országban, Szombathelytől Békéscsabáig...

Rövid és középtávon az alapvető létkérdések merülnek fel, bizony, a hamleti értelemben: *lenni vagy nem lenni?* És valóban ez itt a kérdés. Az elmúlt hónapokban Európa egyes országai a keményvonalas, más országai pedig a puhavonalas álláspontra helyezkedtek, stöbben vannak, akik a két irányzat között ingadoznak, ám a problémák drámaivá fokozódásával párhuzamosan elmozdulnak a keményvonalas irányba. Többé-kevésbé a skandináv államok követik a puhavonalas irányt (főleg Svédország), illetve részben még Németország, ám hozzá kell tennünk, hogy például már Dánia elmozdult erről az álláspontról.

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy akik az eboltáskor **nem kapták meg** a beoltott eb egészségügyi könyvét, utólag átvehetik az Önkormányzati Hivatal 5. számú irodájában **2015. szeptember 30-ig** ügyfélfogadási időben.

Ezenközben egyre növekszik a keményvonalas megoldásokat követelők tábora, amelyen belül a legmarkánsabb irányt Magyarország, az Orbán-kormány követi, ám egyre több követőnk akad, leginkább Nagy-Britanniát és Cameron miniszterelnököt kell említenünk, de látszik, hogy a visegrádi országok, Bajorország és más országok is egyre inkább keményvonalas álláspontra helyezkednek. A magyar kerítésépítés eleinte erős kritikai hangokat váltott ki, ám az idő előre haladtával egyre többen elfogadják és helyeslik azt. Azt hiszem, rövid és középtávon csak és kizárólag az Orbán-modell, azaz a keményvonalas irány az egyetlen járható út a válság kezelésére. Most valóban nincs annál előbbre való feladat, mint megakadályozni, hogy a menekültek egyszer csak megjelenjenek és letelepedjenek a lakásunk, házunk előtti tereken, majd a kertünkben, éljünk bárhol is az országban, Szombathelytől Békéscsabáig, a Balaton környékétől Szegedig, Debrecenig, Újpalotáig.

Mert egyet nagyon világosan látnia kell mindenkinek: a nagy számok törvényénél nincs keményebb és elkerülhetetlenebb törvény. Minél több menekült jelenik meg hazánkban és Európában, annál biztosabb lesz, hogy előbb vagy utóbb összetűzésekre kerül sor köztük (hiszen rengeteg nációból érkeznek), egy idő után gyilkosságok és halálesetek fordulnak majd elő, azután kitörnek járványok, az éhség erőszakot fog szülni – folytassam? Mindez a tömegek nagyságával arányosan válik elkerülhetetlenné, és ha így lesz, akkor nekünk, európaiaknak tényleg annyi.

Tehát nincs más út, mint a keményvonalas út, amely nem kegyetlenség és embertelenség, hanem saját létünk védelme. Ehhez jogunk van, s továbbmegyek: a keresztény hit alapján is jogunk van hozzá, hiszen a saját életünk védelme a keresztény hit alapja is. Másfelől viszont: már most, mindezzel párhuzamosan, azonnal el kell kezdenünk gondolkodni a hosszú távú megoldásokon. Ez utóbbira azért van szükség, mert ha a menekültáradat valódi okait nem szüntetjük meg, akkor tudnunk kell: hosszú távon vesztesre vagyunk ítélve – ismét csak a nagy számok brutális törvénye alapján. Hosszú távon ezer kerítés sem véd meg minket.

Jelenleg két kategóriát használ Európa a menekültekre: politikai menekültek és gazdasági bevándorlók. A keményvonalas – és helyes – álláspont azt mondja, hogy a szerény számú politikai menekült mellett a gazdasági bevándorlók, a jobb életre vágyók alkotják a migránsok döntő többségét, s őket vissza kell küldeni. Ez rövid és középtávon teljesen jó álláspont.

Ám vegyük végre észre, hogy van egy harmadik kategória is: ők az egzisztenciális menekültek, akik az éhhalál elől menekülnek el észak felé. Ők egyre többen fognak jönni, végül ők lesznek a legtöbben. Ezért kell kopernikuszi fordulat az Egyesült Államok, a Nyugat, az Európai Unió vezető elitjének gondolkodásában: fel kell számolnunk a kiváltó, legmélyebb okokat, ezért fel kell emelnünk Afrikát és Ázsiát. Ha nem változtatunk a világ égbekiáltó vagyoni és egzisztenciális egyenlőtlenségén, globálisan pusztulunk el. Ebben is vállalhatnánk mi, magyarok, kezdeményező szerepet.

ÓVODAI HÍREK

Szeptember 1-jén megkezdtük az új nevelési évet, abban bízva, hogy a tavalyihoz hasonlóan szeretetben, nyugalomban élhetjük mindennapjainkat.

Köszönjük azoknak a szülőknek a bizalmát, akik óvodánkat választották!

Az idei nevelési évünk nagyon tartalmas lesz, minden hónapban szervezünk olyan programokat, ahol a szülők-óvónők- gyermekek együtt tölthetnek egy tartalmas, élményekben gazdag napot.

Óvó nénik

BESZOKTATÁS AZ ÓVODÁBA...

Rengeteg kérdés kavargó bennünk ilyentájt, amikor gyermekünk 3 éves lesz, ami teljesen természetes.

Az óvodai beszoktatás nagy próbatétel a gyerekek és a szülőknek egyaránt.

Az óvoda az első nagy megmérettetés a család, szülők életében, ahol kiderül, hogy vajon jól teljesítettek-e eddig szülőiségből. Lehet, hogy ezt nem is fogalmazzuk meg magunknak tudatosan, de ekkor kapunk először visszajelzést arról, hogy a gyermekünk

*“beválik-e”,
“megfelel-e”,
“beszokik-e”...*

Egyszer egy sok évtizedes tapasztalattal rendelkező óvónő mondta, hogy ő még nem látott olyan gyereket, aki ne tudott volna az oviba beszokni. Lehet, hogy valakinek kevesebb, valakinek több időbe telik, de előbb-utóbb minden gyermek képes lesz rá.

Ahhoz, hogy jól vegyük az első nagyobb akadályt, érdemes elsőként a figyelmünket saját magunkra irányítani és megvizsgálni, hogy mi, szülők hogyan állunk az óvodakezdés témájához.

Hogyan gondolunk mi az óvodára?

Vannak saját emlékeink?

Milyen érzések töltenek el, amikor első nap visszük óvodába a gyereket?

Vagy amikor először hagyjuk ott egy-két órára az óvodában?

Az óvónők nagyon sokat segíthetnek, hogy az óvodai beszoktatás gördülékenyen menjen.

Az idei év kiscsoportjában, vagyis a Maci csoportban is mindent megteszünk azért, hogy az újonnan érkező gyermekek jól érezzük magukat, és szívesen jöjjenek be hozzánk reggelente.

KISCSOPORTOSOK AZ ELSŐ NAPON...



A KÖZÉPSŐ CSOPORTOSOK NAGYON VIDÁMAN,
HISZEN ANNYIRA JÓ EGYÜTT LENNI...



A NAGYCSOPORTOSOK MÁR AZ ELSŐ NAP AZ
ISKOLÁRA KÉSZÜLNEK...



Programok szeptember, október hónapban:

Új gyermekek fogadása, intézményünk megismerése.
Szeptember 25-én kirándulást szervezünk Felsőlajosra az állatok világnapja alkalmából az új állatkerthez az önkormányzat és a szülői szervezet támogatásával.
Szeptember 30-án a népmese világnapján meghívunk az iskolából ügyes mesemondókat.
Október 9-én fergeteges Alma-bált tarunk
Október 21-én folytatva tavalyi hagyományunkat Tök- jó napot szervezünk!

Minden rendezvényünkre szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Óvó nénik

ISKOLAI HÍREK

BIZALOM, SZERZŐDÉS

Augusztus 29-én tartotta a település iskolája a TANÉVNYITÓ ÜNNEPÉLYÉT.

A cél:

az évkezdést ünneppé tegyük,
örüljünk az újra találkozásnak,
új információkat nyújtunk
szerződéskötések család és iskola között.

Az új tanévben szeretnénk, hogy az ész iskolája mellett a szív, a lélek iskolájává fejlődjünk.

Sok érdekes, tartalmas programot kívánunk rendezni, ezekre a rendezvényekre nagy tisztelettel várjuk a KEDVES SZÜLŐKET.

Néhány prioritást említenék:

a hiányzás minimalizálása,
tanórai fegyelem erősítése,
tanulósobai munka kiteljesítése,
a tanulás egyénre szabott technikájának megszervezése,
elődeink népi kultúrájának felelevenítése,
az Olimpia évében a SPORT népszerűsítése,
az Öko-iskolai mozgalomba való hatékony belépés,
„az iskola a második otthonunk” mozgalom elindítása,
az iskolai zaklatás módszeres kezelése.

Sorolhatnám még a legfontosabb közös feladatainkat, a lényeg, hogy legfőbb kincseinket – gyerekeinket – a család – iskola – társadalom igényesen készítse fel a NAGYBETŰS ÉLETRE.

Rengeteg türelmet, bizalmat, sikert, szeretetet kívánok minden kedves partnerünknek – s persze magunknak is.

Tisztelettel: Tóth Tibor

TANÉVNYITÓ ÜNNEPÉLYEN AZ ELSŐ OSZTÁLYOSOK...



ÁLDÁS, SZENTELÉS

A tanévnyitó ünnepély után a fórum résztvevői a tornacsarnokból levonultak a nemrég átadott parkba. Ott Csomós János tiszteletes úr és Macák Tamás atya megáldotta, megszentelte azt a helyet, amit szeretnénk szakrális helyként is működtetni.

A szép természet, virágok, fák ugyan úgy Isten részei, mint mi emberek.

Ha egészséges lelkületű gyerekeket akarunk felnevelni, a családoknak, s nekünk, pedagógusoknak ebben is egyet kell értenünk.

Továbbra is várom a park nevét meghatározó pályázatra az ötleteket.

Nagyon szépen kérem, hogy ha valaki bontásvályoggal, agyaggal rendelkezik, és semmire nem szándékozik felhasználni, ajánlja fel a park tavának bélelésére.

Köszönettel és tisztelettel:

Tóth Tibor



PÁLYÁZATIFELHÍVÁS

A Nyársapáti Gyermekéért Közalapítvány pályázatot hirdet ösztöndíjra, a **2015-16-os tanévre középiskolásoknak 10. évfolyamtól.**

Feltétel: legalább 4,5-es tanulmányi átlag. A pályázathoz be kell nyújtani az előző év bizonyítványának hitelesített (iskolai pecséttel ellátott) másolatát, az osztályfőnök véleményezését és a pályázó kérelmét.

A Nyársapáti Gyermekéért Közalapítvány pályázatot hirdet **kiemelkedő sportteljesítményt nyújtó általános –és középiskolásoknak.**

Feltétel: A pályázathoz az edző véleményét a pályázó kérelmét és az iskolai bizonyítvány hitelesített (iskolai pecséttel ellátott) másolatát kérjük beadni.

A pályázatokat kizárólag az alapítvány tagjainál lehet leadni (Szeri Kata, Csehi Istvánné, Henczné Nagy Krisztina, Balogné Benkó Zsuzsanna) **szeptember 21-ig.**

A pályázatot lezárt borítékban kérjük leadni, melynek formátuma lehet kézzel vagy géppel írott is.

Szeri Kata

25 ÉVES A TORNATEREM

1990. szeptember 1-jén adtuk át ünnepélyes keretek között a tornatermet, amely lakossági összefogással, a nyársapáti emberek munkájával készült el. Ennek méltó megünneplése október 16-án és 17-én lesz, melyre sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt és természetesen azokat is, akik részt vettek az építési munkálatokban!

Iskolavezetés

MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

JUTALOMTÁBOR AZ ISKOLA FELSŐSEINEK

Augusztus 3-7-ig a művelődési ház adott otthont a nyársapáti általános iskola felső tagozatos tanulóinak szervezett jutalomtábornak.

A felsősök közül – az iskola javaslatára - 16 fő vehetett részt a színes programokat tartalmazó hét eseményein. Molnár Máté néptánc oktató vezetésével a lányok betekinhtettek az üveges táncokba, a fiúk pedig eddig megszerzett tudásukat mélyíthették el a különböző tájegységek legényeseiben.

A lányok kötöttek, varrtak, horgoltak Benkó Jánosné, Kisprumik Józsefné és Ferkó Éva közreműködésével, a fiúk pedig Bozóki Dénessel fociztak az iskola tornatermében.

Ezúton is köszönjük mindannyiuknak a sok segítséget!

Kilátogathattunk Csemöbe a Paci Dokihoz lovagolni, illetve Bognár Istvánékhoz gokartozni.

Mindkét helyen szeretettel fogadtak bennünket, és nem fogadtak el semmilyen anyagi juttatást, vagyis a gyerekek **ingyen** lovagoltak és **ingyen** gokartoztak, amit nagyon köszönünk a magunk, és a gyerekek nevében is!



Kárász József és Csiló Zsolt vitte el a társaságot lovas kocsijaikkal, amiért hálásak vagyunk nekik is.

A hét lezárásaként egy fergeteges napot töltöttünk Tiszakécskén a strandon. Kécskére az önkormányzat két autójával mentünk. Köszönjük Kis Miklós polgármester úrnak, hogy rendelkezésünkre bocsátotta a gépkocsikat, Bimbó Pálnak és Bakos Ferencnek pedig a szállítást.

A résztvevő gyerekek a tábor teljes ideje alatt **ingyenesen** kaptak ebédet is szintén az önkormányzatnak köszönhetően. Még egyszer köszönünk minden támogatást, ami nélkül jutalom táboraink nem jöhettek volna létre.

Kiss Andrea

KÉZMŰVESTÁBOR

Augusztus 10-14-ig kézműves tábort tartottunk a művelődési házkistermében, melyre 15 fő jelentkezését vártuk a különböző korú nyársapáti gyerekek közül.

Nagyon örültem, hogy minden férőhely betelt, népszerű volt ez a tábor (is).

Sokféle technikával megismerkedtünk ezalatt az egy hét alatt. Batikoltunk, üveget festettünk, só-liszt gyurmáztunk, karkötőket, nyakláncokat, kulcstartókat készítettünk különböző technikákkal. Bajor Sarolta népművésszel babákat és levendula illatosítókat készítettünk.

A kézműveskedés mellett sokat játszottunk, társasjátékoztunk.

Köszönjük az önkormányzat támogatását, hogy ilyen fantasztikus hétben lehetett részünk.

Remélem, hogy minden résztvevő – az ovisoktól a középiskolásig – nagyon jól érezte magát és örömmel emlékszik vissza erre az egy hétre.

Én örültem, hogy veletek lehettem.

Kiss Andrea

ÚJRA,,MEGMÉRETTÜK”MAGUNKAT...

A visszajelzés, a zsűrizés minden területen fontos, így van ezzel a Nyársapáti Népdalkör is. A helyi és környékbeli rendezvények mellett az országos minősítésünket kívántuk ebben az évben megújítani. Így toboroztunk új tagokat, még többet gyakoroltunk, szerveztünk, utaztunk.

A KÓTA (Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége) szervezésében megrendezett XIX. Népzenei Gála és Szakmai Napok az egész országot érintő program. Ennek keretében népzenei együttesek mutatják be produkcióikat, amelyet szaktekintélyekből álló zsűri értékeli (Birinyi József, Dr. Várnai Ferenc, Dr. Alföldy Boruss István, Dévai János, Dr. Fehér Anikó, Dr. Gerzánics Magdolna, Bimbó Zoltán). Az esemény feladata és célja az értéktartás, értékmegőrzés mellett a szakmai minősítés is, az Aranypáva díjak elbírálása.

Augusztus utolsó hétvégéjén tehát Eger népdalokat éneklő és szerető csoportokkal telt meg. Hatalmas izgalommal készülődtünk mi is. A nyár egészéhez hasonlóan vasárnap is hőség volt, ami igen megviselt minden színpadra lépőt. Ennek ellenére igen színvonalas produkciók sorát hallgathattuk meg. Népdalkörünk bükkli szerelmes dalokat és bordalokat adott elő a versenyben. A szereplést követően hamarosan kaptuk a jelzést: az ünnepélyes gálahangversenyre is várnak bennünket énekelni. Ez önmagában is hatalmas eredmény, hiszen a záróeseményen fellépők szerepléséről egyben rádiófelvétel is készül.

Az eredmények kihirdetése során azt is megtudtuk, hogy az **Aranypáva minősítést és KÓTA Különdíjat** is kaptunk, ezzel a mi csapatunk ismét bizonyította helyét a neves együttesek között. Jókedvűen zengettük el ismét a bordalokat a gálahangverseny közönségének.

Mosolygósan-fáradtan tértünk haza, ismét jó hírt vittünk Nyársapátnak! Köszönjük a Népdalkör vezetőinek (Kapás Mihályné, Kovács László) és támogatóinknak az önzetlen segítséget!

Sági Ilona

MOTOROSOK A KÚRIÁBAN

Nagykörösön egész napos program keretén belül zajlottak **8. Nagykörös Családi Motoros és Veteránjárművek Napja és 12. JAWA Parádé eseményei** 2015. szeptember 5-én.

A motorosok felvonulása a Szarka-kúriába is ellátogatott, ahol színes kis műsorral kedveskedtünk nekik. Megismerhették Nyársapát rövid történetét Kis Miklós polgármestertől, Kovács Sándor 6. osztályos tanuló szavalt egy szép verset, az ovisok táncoltak, Nusika énekelt, a Nyugdíjas Tánckar pedig előadta legújabb, nagyszerű produkcióját a „Nézését meg a járását...”. Örültek a szívélyes vendéglátásnak és mondták, hogy máskor is szívesen jönnek kis községünkbe.

Benkő Hajnalka

ÚJKLUBA MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

A Művelődési ház klubtermében Lányok, asszonyok Klubja kezdi meg működését 2015. szeptember 15-én 16 órakor, melyre nagy szeretettel várjuk az érdeklődő lányokat, háziasszonyokat.

Kiss Andrea

ZUMBA

A nyári szünet után ismét nagy lendülettel vetettük bele magunkat a zumba világába, melyre még mindig hívjuk az új csatlakozókat. **Szeptember 15-én 17 órakor** nagy szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Kiss Andrea

ANYAKÖNYVI

HÍREK

Született:

Hernádi Krisztina Nyársapát, Part d.1. szám alatti lakos DOMINIK nevű gyermeke augusztus 12-én.

László Sándor és Sóki Vivien Nyársapát, Köz d. 12. szám alatti lakosok VIVIEN ZSÓFIA nevű gyermeke augusztus 15-én.

Tehenes István és Majercsik Éva Nyársapát, Összekötő d. 25. szám alatti lakosok KITTI LEILA nevű gyermeke augusztus 27-én.

Köszöntjük az újszülötteket!

Házasságot kötött:

Mohella Pál és Kiss Melinda 2015. augusztus 15-én.

Seres József és Mama Ilona 2015. augusztus 18-án.

Gratulálunk!

Névadót tarott:

Kapás István és Gáspár Erzsébet 2015. augusztus 15-én ISTVÁN nevű gyermekének.

HIRDETÉSEK

Nyársapáton, az orvosi rendelő mellett felújított családi ház eladó.

Lár: 6,9 M Ft.

Érd.: 06-70-500-5049

Nyársapáton a Középső dűlőben rendezett tanya, több melléképülettel, 1 ha földdel eladó. Lár: 4,9 M Ft

Érd.: 06-70-500-5049

Eladó: Honda Skype típusú kismotor. Használt bútorok: ágyak, szekrények, asztalok, tükrök (régitípusú), gázipalack. Tel.: 06/70-231-01-46, 53/389-096

ELADÓ

Nyársapáton, az Ugyeri utca 1. szám alatt lévő komfortos, 1 szoba, konyhás melléképület alatta pincével, 550 m² bekerített területtel eladó. Valamint japán permetezőgép eladó.

Érdeklődni a 06/30/367-9627, illetve a 06/30/441-1948, vagy az 53/389-054 telefonon lehet.

Törteli Pálkafőző

Törtel, Hajnal u.

Surin János - főzdevezető

Tel.: 06-30/603-3034

Anikó Fodrászat

Sok szeretettel várom régi és új vendégeimet.

Nyitva tartás:

hétfő-szerda-péntek: 13:00 – 18:00

kedd-csütörtök-szombat:

08:00 – 12:00

Bejelentkezni: 20/485-2913

53/389-106

Győriné Langa Anikó

NYÁRSAPÁTI HÚSBOLT AJÁNLATA

- sertéshúsok
- házi hurka, kolbász
- saját gyártású adalékmentes füstölt kolbászok, szalámik
- szalonna félék
- fagyasztott baromfi
- pörce, tepertő
- savanyúságok

Kolbászhús megrendelhető!

*Minden héten más-más akciókkal
várom tisztelt vásárlóimat!*

ÁLLÁSLEHETŐSÉG!

A Trenkwalder Kft. partnercége számára munkavállalókat keres az alábbi pozíciókba:

**CNC gépkezelő, Összeszerelő,
Gépkezelő, Hegesztő,
Raktáros, Lakatos**

■ **Amit kínálunk:** - hosszútávú munkalehetőség
- befejezett munkaviszony
- azonnali munkakezdés

Céges buszjárat az alábbi településekről:
**Cegléd - Zöldhalom - Csemő - Nagykőrös
- Törtel - Köröstarján - Kocsér**

Várjuk jelentkezését!

6000 Kecskemét, Batthyány u. 10.

■ **e-mail:** HuJobKecskemet@trenkwalder.com
■ **telefon:** +36 76 504 735

Közvetítői díj: 3750/2007-0/00

trenkwalder

SZÜCS GRÁNIT

2213 MONOR, 4. sz. főút 38. km. 2700 CEGLÉD, Puszkaporos u. 36.
6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100. 2144 KEREPESE, 3. sz. főút, HÉV állomás

Információ: 06 70 601 41 00



www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

SPORT

Augusztus 4-9. között rendezték meg a Kadet Európa-bajnokságot Szabadkán.

Kecskeméti Ferenc a Nyársapáti Szabadidő SE versenyzője is szőnyegre lépett a kötöttfogás 54 kg-os küzdelmeiben. A kötöttfogásúak versenyére szombaton és vasárnap került sor. Feri a vasárnapi programban szerepelt. A verseny jól kezdődött mivel az **első fordulóban** a francia versenyzővel szemben technikai tussal **9:1** arányban tudott nyerni. A folytatásban egy olasz versenyző következett, akit idén egyszer már sikerült legyőznie. Sajnos ez most nem sikerült és **6:1**-es pontozásos vereséget szenvedett. Mivel az olasz versenyző az elődöntőben pontozással kikapott az orosz birkózótól, így Feri versenye is befejeződött.

Feri végül az **Európa-bajnoki 9. helyet** szerezte meg.

Pap Ferenc



KOSSUTH EMLÉKKUPA – AMATŐR GOKART VERSENY 2015 V. FORDULÓ

A Bognár Gokart Park ad helyet **2015. szeptember 13-án** (vasárnap) az ötfordulós Kossuth Emlékkupa utolsó fordulójának.

Kategóriák: I. 65 kg-ig, II. 65-75 kg-ig, III. 75-89 kg-ig, IV. 85-95 kg-ig, V. 95 kg felett, VI. felnőtt nők

Nevezési határidő: 2015. szeptember 12. (szombat).
Nevezési díj: 10.000.- Ft (edzés, mért edzés, verseny), melyet a helyszínen kell kifizetni.

Edzések: délelőtt 9 órától

Verseny: délután 14 órától.

Jelentkezni személyesen a helyszínen, illetve az 53/715-641 vagy a 30/948-5078 telefonon lehet név, kategória és elérhetőségi címmel.

Az amatőr versenyzőknek RIMO vázas 200 GX Honda és 270 GX Honda motoros gokartok állnak rendelkezésre a verseny napján.

A pálya időmérő berendezéssel felszerelt.

A versenyen mindenki a saját felelősségére vesz részt!

A nézőknek a belépés díjtalan!

Szeretettel várunk mindenkit a Kossuth Emlékkupa V. fordulójára!

Az 5 fordulós Kossuth Emlékkupa eredményhirdetése a Kossuth napok kísérőrendezvényeként kerül megrendezésre **szeptember 27-én 14 órakor** a Gokart Parkban.

Mindenkit szeretettel várunk!

www.bognargokart.hu
bognargokart@yahoo.com

NYÁRSAPÁTI HÍRMONDÓ

KIADJA: Nyársapát Községi Önkormányzat
FELELŐS KIADÓ: Kis Miklós polgármester
FŐSZERKESZTŐ: Kiss Andrea
SZERKESZTŐBIZOTTSÁG: Nagyné Kovács Éva, Pécsi-Décsi Csilla, Kiss Andrea
FOTÓK: Nagyné Kovács Éva, Kiss Andrea
E-MAIL: polgarmester@nyarsapathivatal.t-online.hu
A 151. SZÁMTÓL KEZDŐDŐEN A HÍRMONDÓ TELJES SZÖVEGE AZ INTERNETEN IS OLVASHATÓ:
www.nyarsapat.hu címen.

CIM: 2712 Nyársapát, Arany J. u. 11.

NYILVÁNTARTÁSI SZÁM: B/PHF/1171/P/1993.

KÉSZÜLT:

APÁTI NYOMDA 2700 Cegléd, Csatorna u. 8.
700 példányban megjelenő INGYENES tájékoztató kiadvány!
2003 februárjától terjeszti a MAGYAR POSTA